

14岁少年赌气离家出走 父母含泪寻遍30家网吧

突发新闻

新鲜人

热线: 962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

刚刚过去的这7天，家住祁连山路的詹鹤年和妻子每天守着一桌新做的饭菜，却始终没能等回离家出走的儿子小利(化名)。

上周五下午，14岁的小利刚参加完期中考试就一头钻进网吧。母亲将他揪出来后，大庭广众下就是一顿打骂。小利委屈落泪，扭头就跑，自此没有回家。昨天，焦急的詹鹤年来到本报求助。

苦寻6天7夜

见到詹鹤年时，他刚从一家网吧里出来，“还是没有。”他脸上失落的表情，叫人心酸。上周五下午，在上大附校读初一的小利参加完期中考试后，走进了祁华路上的一家网吧，玩起最爱的网络游戏。母亲找到他，不由分说就把手中的包朝小利脸上砸去。伴随着殷红鲜血流下下来的，还有14岁少年的泪。

他转身就跑，消失在人群中。起初，詹鹤年并没有当一回事，想着儿子只是赌气，天黑了就会回家。谁知，小利没有回来。这几天，詹鹤年和妻子没有合过眼。他们奔波在大街小巷寻找儿子。每经过一家网吧，都要进去转一圈，拿着小利的照片问老板，“有没有见过我儿子？”一次次的否定回答，让夫妻俩陷入了绝望。

除了网吧，住处所在的祁连山路和学校所在的丰宝路一带小区也都走遍了。物业经理看他可怜，让他



詹鹤年拿着自制的寻人启事走进一家网吧找儿子 陶磊 摄

看了监控画面，最后一次看到儿子，是当晚9时，他从锦秋路上的瑞丰园小区走出来。詹鹤年说，这里住着他的一个同学，小利向他借了3元“打摩的”，随后音讯全无。

自责教育失误

小利出生在湖北黄冈，去年随夫妻俩来沪。“本来想给他买电脑，怕他网络成瘾、耽误学习，没想到他

一直去网吧，管也管不了。”詹鹤年说，在老家时，小利成绩很好；来上海后，夫妻俩忙于打工，疏忽了和他交流，加上小利正处在青春期，十分叛逆，又迷上了网络游戏，成绩越来越差。詹鹤年有时对儿子“棍棒伺候”，这次儿子出走，他对平时的教育方式十分后悔。

班主任郁老师告诉记者，小利6年级进入上大附校就读，他曾有过几次离家出走的经历，起因都是沉迷网络而挨父母的打。郁老师也十分着急，“这孩子人机灵，要是父母和他好好说，我想他会听的……”

盼儿平安回家

詹鹤年告诉记者，他和妻子总共走了30多家网吧，看到不少背着书包的未成年孩子流连网吧。即使凌晨时分，80%以上的网吧还在营业，有的关了前门有后门。“真希望这些网吧老板能发发善心，不要再耽误娃娃。”

截至记者今天中午发稿，小利已离家160小时了。抱着厚厚的一沓寻人启事，詹鹤年的眼泪再也止不住了。“一天天转凉了，儿子还小，身边又没钱，不知道这几天他是怎么度过的，会不会遇到坏人，会不会……”他不敢再想下去，只盼儿子平安回家。

本报记者 左妍

(如果你知道小利的下落，请与警方联系；如果小利你看到报纸，也请尽快回家)

八旬四川老太迷失上海街头

临时「翻译」助警方找到老太家人

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨天中午，一名8旬老太在金山区南安路走失，警方随即通过微博发布寻人启事。最终在一名前往派出所办理业务男子的帮助下，民警联系到走失老人的家属。

据了解，昨天中午11时55分许，金山公安部门接群众报警，称在南安路401号有一位迷途老人，民警立即赶到现场，并将其带到了蒙山路派出所。老太说话带有浓重的四川口音，加之年纪较大，始终说不清自己的名字和年龄。民警只得通过微博发布寻人启事。寻人启事一经发布，就得到了广大网友的转发。就在大家焦急等待时，事情出现了转机。下午4时许，派出所来了一名男子办理户籍业务，民警见该男子也操着四川口音，就在业务办理完后，请他当临时“翻译”。在男子的帮助下，民警得知走失老太姓胥，今年已经83岁，因一个人在家太寂寞就出门逛逛，谁知走远了，就迷了路。

民警立刻与老太的儿子取得联系。其儿子接到电话后，立刻赶到派出所将老太接回家中，同时感谢派出所民警以及伸出援手的好心人。

LV199丢下45名乘客径自飞走了

美佳航空:天气原因需多带油不能全员载客

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)航班因天气原因导致延误或取消大家可能经常听闻，但因飞机油量不够，导致部分乘客被“抛弃”在机场，这样的情况就比较罕见。昨天早晨，这一幕就在浦东国际机场真实上演。

据了解，出现“抛客”情况的是一架定于昨天早晨7时15分由上海直飞马尔代夫的LV199航班。凌

晨4时许，不少旅客带着行李就赶到了浦东机场。早上6时许，美佳航空公司的工作人员突然告知旅客，因天气原因，飞机需要多带一些油，所以不能全员载客，需要留下45名乘客。

对于该解释，旅客们表示匪夷所思。一名男乘客抱怨道：原本自己的名字被排在前列，但不知为何就被挤到了后面，导致无法登机。

令人惊讶的是，到了早晨7时15分，这架飞机丢下了这45名旅客，直接起飞前往目的地。

事件发生后，航空公司工作人员立刻为旅客改签了航班。但这样的话，旅客就必须到香港转机才能飞往马尔代夫，一些跟团旅客的行程因此缩水。昨天下午，滞留旅客已全部离开机场。相关赔偿事宜正在进一步协商处理中。

一个400电话竟是十多家酒店“客房预订专线” 当心！来历不明订房热线骗你钱

微调查 给您提个醒

本报讯(记者 曹文清)一个400电话，却承担着10多家不同酒店的“订房专线”，并伺机骗取钱财。昨天，读者陆女士致电本报诉说自己订房时的遭遇，也提醒其他消费者提高警惕。

热线索要信用卡验证码

陆女士说，她11月中旬要去北京出差，想订酒店。在网上输入“北京香格里拉饭店”后搜到一个网站，页面看上去和正宗的香格里拉网页很相似，右上角有一个醒目的400订房电话。打通电话后，对方称自己是“香格里拉酒店全球客房预订

中心”，并替陆女士订好了房间。

谁知临行前3天，对方客服突然又来电，称由于陆女士是晚上6时以后入住，要提供信用卡担保。“很多酒店都有这样的规定，我能理解，但之后的事就蹊跷了。”陆女士说，对方当时要她提供信用卡号，还要报出身份证号、信用卡有效期和后三位验证码，警觉的她立刻察觉到异常，“从来没有信用卡担保要求提供‘后三码’。”陆女士重新查询了真正的酒店电话，前台人员说确实有陆女士的订房记录，但是通过一家代理公司，绝非直接向酒店预订。

守住“防线”别被骗了

记者昨天在网上搜索，发现已找不到该网址。但搜索这个400电

话，却看到它在不同的网站上“担任”着十多家不同酒店的“订房专线”。记者拨通电话询问这究竟是哪里的订房电话，对方却不断反问记者“你到底要订什么酒店？”随后，记者另一位同事也拨打电话，称要订某酒店的房间，对方立刻接口称自己就是这家酒店的客房预订热线。

北京香格里拉饭店工作人员说：“我们确实会要求4时以后入住的客人提供担保，但索要的信息仅限于信用卡号和有效期。”记者登录多家知名订房网站也发现，信用卡担保流程同样只需提供这两项信息。

本报曾报道消费者电话订机票，被套取信用卡信息损失数千元。严格保管好“后三码”，牢牢守住这道“防线”，勿让骗子有可乘之机。

一市民在餐馆遇见恶心事 吃饭正酣时 老鼠掉头上

本报讯(记者 陈浩)近日，市民赵先生和同事在延安西路武夷路一家餐馆用餐时，一只老鼠从天而降，让他们大倒胃口。

11月12日晚上，赵先生和同事在这家餐馆吃得正高兴，聊得正欢时，突然一个“不速之客”从天而降，掉在了赵先生的头上。赵和同伴一看，大吃一惊，从天花板上掉落的，竟是一只巴掌大小的“活物”老鼠。虽然老鼠并未掉进菜里，但大家已经没有胃口再吃下去了。

昨晚，记者致电该餐馆，相关负责人称，当时客人提出1100元的餐费全部免掉，他们无法接受，最后客人只付了800元。而关于那只老鼠，他表示，近期隔壁拆房施工，鼠患严重，他们一直在灭鼠。

热线专递 >>>

【免费血压仪测不准】

昨晚10时，读者魏先生来电反映，严丰路上浦东银龄服务中心底楼安置的一台电动免费血压仪，测出来的血压与测试人的实际情况差很多。

王勤俭 陆常青 整理